
                    Αμαλιάδα, 09-01-2017 
ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ             
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ                                    
 

ΕΟΡΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΔΗΜΟ ΗΛΙΔΑΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΟΛΙΟΥΧΟ ΤΗΣ 
ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ ΑΓΙΟ ΑΘΑΝΑΣΙΟ 

 
Ο Δήμος Ήλιδας λαμβάνει την τιμή να σας προσκαλέσει την Τετάρτη 18 
Ιανουαρίου 2017, στον εορτασμό του Πολιούχου της Αμαλιάδας Αγίου 
Αθανασίου, όπου θα λάβουν χώρα οι κάτωθι εκδηλώσεις: 
 

 7:00 π.μ. & 11:00 π.μ. Πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία 
 

 11:00 π.μ.: Λιτάνευση της Ιεράς Εικόνος με διαδρομή από τις 
οδούς ΔΑΛΙΑΝΗ – ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ – ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗ – 
ΑΡΧΑΙΑΣ ΗΛΙΔΟΣ – ΦΙΛΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ – ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΟΥ και 
κατάληξη στον ΙΕΡΟ ΝΑΟ. 

 

 12:15 μ.μ.: Επιμνημόσυνη Δέηση στην Ι.Μ. Φραγκαβίλλας, υπέρ 
αναπαύσεως του Μακαριστού Μητροπολίτου Ηλείας κυρού 
Αθανασίου    

 
*Μετά τη λιτάνευση της Ιεράς Εικόνας, θα ακολουθήσει δεξίωση στο 
φουαγιέ του Λαζαράκειου Δημοτικού Μεγάρου.  
 

ΠΡΟΣΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΝΑ ΠΑΡΑΣΤΟΥΝ: 

Οι Βουλευτές Ηλείας, ο κ. Περιφερειάρχης, ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. 
Ηλείας, όλες οι Αρχές και Υπηρεσίες της Ήλιδας και της Ηλείας, οι 
Δήμαρχοι, οι Περιφερειακοί και Δημοτικοί Σύμβουλοι Ν. Ηλείας, οι 
Σύλλογοι και τα Σωματεία, τα Σχολεία της πόλης, τα Μέσα Μαζικής 
Ενημέρωσης, και ο Ευσεβής Λαός της περιοχής για να λάβουν την 
ευλογία του Πολιούχου μας. 

 

ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΝΤΑΙ:  



 Τα καταστήματα, Δημόσια, Νομικών Προσώπων Δημοσίου και 

Ιδιωτικού Δικαίου, όλα τα επαγγελματικά καταστήματα να 

σημαιοστολισθούν στις 16, 17 και 18 Ιανουαρίου 2017. 

 Η διοίκηση της 117 Π.Μ. Ανδραβίδας δια της παρατάξεως και 

αποδόσεως τιμών.  

 Το Αστυνομικό Τμήμα και το Τμήμα Ασφάλειας για την τήρηση 

της τάξης. 

 Η Τροχαία για την ελευθέρωση από τα Ι.Χ. αυτοκίνητα των οδών 

κατά τη διαδρομή της Λιτάνευσης. 

 Η Φιλαρμονική του Δήμου Ήλιδας, όπως συμμετάσχει στη 

Λιτάνευση. 

 Τα γραφεία Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης για την παράταξη 

των μαθητών, καθώς και το Σώμα Ελλήνων Προσκόπων.       

 Τα σχολεία, οι δημόσιες υπηρεσίες, οι Τράπεζες και τα 

καταστήματα θα παραμείνουν κλειστά βάσει του Προεδρικού 

Διατάγματος 74/2007 με δημοσίευση ΦΕΚ 90/Α/26-4-2007.   

 
    Ο ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗΣ                     Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΗΛΙΔΑΣ                       
†Ο ΗΛΕΙΑΣ ΓΕΡΜΑΝΟΣ                  ΧΡ. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ 

 




